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ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ISO 9001 ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΤΕΟ ΔΡΑΜΑΣ

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Περιφερειακή Ενότητα Δράμας) θα 
δεχθεί την υποβολή οικονομικής προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών εξωτερικού συμβούλου στην 
επιθεώρηση και έκδοση πιστοποιητικού ISO 9001 του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας.

Ο εξωτερικός σύμβουλος θα πρέπει να:
Α) πραγματοποιήσει εσωτερικές επιθεωρήσεις του συνολικού Συστήματος Ποιότητας του 
Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας από στελέχη του, για μία φορά το παρόν έτος (έως 30 Σεπτεμβρίου  
2021) πριν την εξωτερική επιθεώρηση, με στόχο την επιβεβαίωση της ορθής και αποτελεσματικής 
λειτουργίας του Συστήματος καθώς και την κάλυψη των βασικών απαιτήσεων του προτύπου για 
εσωτερικές επιθεωρήσεις.
Β)Ανασχεδιάσει το υφιστάμενο Σύστημα Οργάνωσης και Λειτουργίας του Δημοσίου ΚΤΕΟ 
Δράμας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του τελευταίου Προτύπου ISO 9001 όπου αυτό απαιτείται, 
ώστε αυτό να καλύπτει τις ισχύουσες νομοθεσίες και κανονισμούς και να γίνει περισσότερο 
λειτουργικό και αποτελεσματικό στην εφαρμογή του.
Γ) προχωρήσει στην υποστήριξη και διαχείριση (απόσυρση, τροποποίηση, έκδοση) των εγγράφων 
του Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας (ΣΔΠ) και τήρησης διαδικασίας ελέγχου εγγράφων του 
ΣΔΠ.
Δ) προχωρήσει στην εκπαίδευση των στελεχών του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας σε θέματα 
Πιστοποίησης, οργάνωσης και λειτουργίας του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας. Επιπλέον να καταρτίσει 
το πρόγραμμα εκπαίδευσης του Τεχνικού Προσωπικού, την ενημέρωση του αρχείου προσωπικού 
του ΣΔΠ με τις εκπαιδεύσεις που έχουν υλοποιηθεί κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους και 
την να προχωρήσει στην υποστήριξη στην αξιολόγηση του Τεχνικού Προσωπικού.
Ε) υποστηρίξει το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας στη αξιολόγηση των Προμηθευτών του Δημοσίου 
ΚΤΕΟ Δράμας. Η αξιολόγηση υλοποιείται μία φορά το χρόνο και οι προμηθευτές αξιολογούνται 
για τις υπηρεσίες που παρείχαν την προηγούμενη χρονιά.
ΣΤ) υποστηρίξει το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας στην συγγραφή έκθεσης αποτελεσματικότητας του 
ΣΔΠ, ανάλυσης στατιστικών στοιχείων λειτουργίας και ερωτηματολογίων ικανοποίησης πελατών 
του προηγούμενου έτους στα πλαίσια της Ανασκόπησης από τη Διοίκηση, που υλοποιείται μία 
φορά το χρόνο.
Ζ) υποστηρίξει το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας στην ενημέρωση του Αρχείου Εξοπλισμού του ΣΔΠ 
για τυχόν τροποποιήσεις τόσο των μηχανημάτων όσο και των εκδόσεων λογισμικού κατά τη 
διάρκεια του έτους. Επίσης να αξιολογήσει τα πιστοποιητικά διακρίβωσης δράσης που υλοποιείται 
κατά τη διάρκεια του έτους καθώς και να προγραμματίσει την επόμενη διακρίβωση.
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Η) Να υπάρχει παρουσία στελεχών του Συμβούλου στη διάρκεια της εξωτερικής αξιολόγησης 
επιτήρησης του φορέα πιστοποίησης και περαιτέρω υποστήριξη για την άρση μη συμμορφώσεων.
Θ) Να πραγματοποιηθούν δύο (2) επισκέψεις στις εγκαταστάσεις του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας 
κατά την διάρκεια ισχύος της συνεργασίας.
Ι) Η συνεργασία να καλύπτει το υφιστάμενο πεδίο πιστοποίησης του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας 
που είναι ο τεχνικός έλεγχος ελαφρών οχημάτων (<3,5 τόνους), βαρέων οχημάτων (>3, 5 τόνους) 
Τεχνικοί έλεγχοι, αρχικοί έλεγχοι, περιοδικοί, εκούσιοι, ειδικοί έλεγχοι (συμπεριλαμβανομένων 
των ελέγχων ADR/ATP). Δεν περιλαμβάνονται μελλοντικές επεκτάσεις του πεδίου.
ΙΑ) Να συμφωνηθεί η δέσμευση του εξωτερικού συμβούλου ως προς την τήρηση εχεμύθειας για 
την λειτουργία του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας,    
ΙΒ) Σε συνεργασία με εξωτερικό φορέα πιστοποίησης και αρμόδιο συνεργάτη του να συμμετέχει 
στην εξωτερική ετήσια επιθεώρηση διευκολύνοντας τον φορέα ώστε το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας 
να συνεχίσει την νόμιμη λειτουργία του.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 613,80€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και βαρύνει τον ΚΑΕ & Ειδικό Φορέα 01.391.0871.0001 του 
προϋπολογισμού του έτους 2024 της Π.Ε. Δράμας σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 
352088/6472/13/10/2025 Α.Α.Υ (ΑΔΑ: 6ΙΗΥ7ΛΒ-2Χ7) με α/α απόφασης 2432. 
Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών: 
Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΌΜΕΝΗ 

ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ

1 ΔΑΠΑΝΗ ΑΜΟΙΒΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ISO (ΛΗΞΗ ΙΣΧΥΟΝΤΟΣ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2026) ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΤΕΟ ΔΡΑΜΑΣ

1 613,80

Τυχόν έξοδα αποστολής στην υπηρεσία και όλες οι νόμιμες κρατήσεις βαρύνουν τον 
μειοδότη. Κατά την εξόφληση του τιμολογίου οφείλεται η προσκόμιση των δικαιολογητικών 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, 
παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το 
Τμήμα ΔΗΜΟΣΙΟΥ KTEO ΔΡΑΜΑΣ στο τηλ.: 2521351604.

Στην προσφορά θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, και 
Υπεύθυνη Δήλωση του προμηθευτή στην οποία αναφέρονται ότι πληροί τα κριτήρια που 
αναφέρονται στα άρθρα 73, 74, 75 του νόμου 4412/2016 όπως ισχύει και θα επισυνάψει τα 
παρακάτω αποδεικτικά έγγραφα :

 Έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης από επιχειρήσεις μη ατομικές (Αντίγραφο 
καταστατικού της εταιρίας & έγγραφο ταυτοποίησης μελών Διοικητικού 
Συμβουλίου (π.χ. ΓΕΜΗ).

 ΚΑΔ δραστηριότητας.
Οι εμπλεκόμενοι οικονομικοί φορείς υποχρεούνται στην έκδοση ηλεκτρονικού 

τιμολογίου, σύμφωνα με την έναρξη ισχύος της σχετικής υποχρέωσης για τις 
συμβάσεις που εμπίπτουν στην περίπτωση (γ) της παρ.2 του άρθρου 1 της υπ’ αριθμ. 
52445 ΕΞ 2023/04-04-2023 Κ.Υ.Α.





Οι οικονομικές προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά, έως την Παρασκευή 24/10/2025 
ώρα 10:00 στην στα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 

Email: papaoikonomoua@pamth.gov.gr

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ 

ΔΡΑΜΑΣ

Μιχαήλ Μουρβετίδης
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